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Keramická dílna 

Keramickou hlínu v čase adventního tvoření nic nepřekoná. Naše děti 

se opět moc snažily a tvořily dárečky pro nejbližší 
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Výlet na Komáří vížku – 2.B a 5.B 

Je prosinec a naše třídy 2. a 5. B se chtějí vydat na poslední výlet 

tohoto kalendářního roku. Původním cílem  byl Cínovec  a od 

Krušnohorského dvora dojít na rozhlednu a vyhlídku. Bohužel obě 

jsou již na území Německa a současná vládní nařízení vzhledem 

ke COVIDU – 19 nám to nedovolují . Jedeme tedy na „Komárku“. 

A opět bohužel – sníh , který v týdnu napadl díky teplému počasí 

roztál. Tak nás místo bobování čeká jen  horská turistika.  

Vydáváme se po červené turistické značce na Přední Cínovec a odtud 

k rozcestí U loupežníka a Sedmihůrskou vyhlídku. Boty máme 

zablácené , ruce promrzlé , ale stále dobrou náladu. Někteří už jsou 

unavení a bolí je nohy, ale i tak soutěžíme , běháme , diskutujeme o 

přírodě . 

Po třech hodinách na horském vzduchu odjíždíme autobusem zpět do 

školy. Byl to fajn výlet a jsme dobří , nedostane nás ani bláto ani zima 

a ani mlha. 
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Sportovní den 6.A, 7.A a 8.A 

Ve středu 9.prosince měly třídy 6.A,8.A a 9.A sportovní den, v rámci 

kterého se vydaly i na Větruši. Žáci se pokochali  výhledem do 

krajiny, při kterém prověřili své zeměpisné znalosti, a prozkoumali 

okolí. Sychravé počasí nic neubralo na dobré náladě a příjemné 

atmosféře. 

 

 

 

 

 

 

SPORTOVNÍ DOPOLEDNE V JUMP ARÉNĚ 

 Dne 11.12. 2020 se třída 3.A a 7.A zúčastnila sportovního 

dopoledne v Jump family Most. Po příjezdu na místo se žáci převlékli 

do sportovního oblečení a museli si obléci protiskluzové ponožky. 

Následovalo školení instruktorem o pravidlech, jak se mají na 

trampolínách chovat. Po zahájení skákání se pořádaly různé soutěže 

jako např. skok na styl, přeskoky před překážku, či nejrychlejší jízda 

po válečkové skluzavce, či boxer skupiny. 

 Žáci si tento sportovní den moc užili.  
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"Zimní radovánky" - sportovní akce 

V úterý 15.12. 2020 naše třída jela na Komáří Vížku za "Zimními 

radovánkami". Na horách nebyl žádný sníh, a tak jsme se věnovali 

turistice. I pro nepřízeň počasí byly děti v dobré náladě. Zaběhaly si, 

skákaly do dálky, zaházely si šiškami. Po žluté značce jsme došli až 

na Sedmihůrky. I cesta zpět proběhla bez problémů. Dopoledne nám 

uteklo a nikdo ani nepostřehl, že jsme ušli 8 km. Děti byly spokojené 

a důkladně vyvětrané.  
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Vánoční atmosféra v PO 3 
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Krmení zvířátek 2.B 

Dnes se podle tradice vydáváme krmit zvířátka. Přišli jsme jen tři : 

Esterka , Nikolka a Robert . Naše cesta vedla do Zámecké zahrady , 

kde jsme nakrmili hladové kačeny a labutě , rozvěsili lojové koule 

ptáčkům a ke stromům poházeli kousky jablek a mrkví. 

Pak jsme se potěšili vánočními stromy na náměstí a vyzdobeným 

městem se s dobrým pocitem vrátili do školy.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční pochod 3.B a 1.B 
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Vánoční atmosféra v PO 2 
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Výlet do obory ve Mstišově, krmení zvířat PO2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pečení vánočního cukroví PO 2  

ve školní kuchyňce 

 

 

 

 

 

 



 10 

Zhodnocení celoškolního projektu „Jsem kamarád“ 

Projekt splnil  hlavní cíl , a to vzájemnou spolupráci, toleranci, 

kamarádství a soudržnost žáků jedné školy(prevenci rizikového 

chování-šikana).  Realizace celého projektu byla zkomplikována 

vládními opatřeními  týkajících se koronavirové situace. Z důvodu 

opatření daných ministerstvem školství se realizace projektu posunula 

na srpen. V tomto měsíci proběhl pro všechny ped. pracovníky 

akreditovaný seminář „„Šikana a její řešení“ - lektor  PhDr. Jan liška 

-(rozsah 6 hodin). I přesto, že se již od září žáci z jednotlivých tříd 

nemohli vzájemně setkávat, byly dílčí cíle splněny. Každý pedagog 

projekt realizoval ve své kmenové  třídě, a tak se vzájemně posiloval 

třídní kolektiv. Pedagogové  s žáky plnili úkoly na daný měsíc(hry na 

posilování vztahů, výtvarné činnosti, tvorba deníku apd.).Dané 

činnosti se vždy zdokumentovaly. Z prezentace jednotlivých deníků 

bylo patrné zapojení všech žáků školy. Jediné co se nám nepodařilo 

realizovat, bylo zlepšení spolupráce s rodiči. Důvodem bylo vládní 

opatření, které zamezovalo vstup rodičů do školy a tím, nemožnost se 

účastnit jednotlivých akcí. 

 

  


